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CME-ORD-03- 16/07 /18 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 041 

POYECTO DE ACTA SESIÓN ORDINARIA 

S IENDO LAS 17:00 DIECISIETE HORAS CON 10 DIEZ MINUTOS DEL DÍA 16 DIECISEIS 
DE JULIO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE GUADALAJARA DEL INST ITUTO ELECTORAL Y DE PART ICIPAC IÓN C IUDADANA 
DEL ESTADO DE JAL ISCO, UB ICADO EN EL INMUEBLE MARCADO CON EL NÚMERO 
919 NOVECIENTOS D IECINUEVE DE LA CALLE JUN DE DIOS ROBLEDO, EN LA 
COLONIA TALPITA DE LA CIUDAD DE GUADALAJARA, JALISCO, EN CUMPLIMIENTO A 
LA CONVOCATORIA PARA LA SESIÓN ORDINARIA A VERIFICARSE EN ESTA FECHA, 
SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNIC IPAL DEL ORGANISMO 
ELECTORAL, Y LOS REPRESENTANTES ACREDITADOS DE PARTIDOS POLÍT ICOS 
S IGUIENTES: 

CONSEJEROS ELECTORALES: 
LUIS MANUEL BECERRA SERRANO CONSEJERO PRESIDENTE 
MA. ROSARIO MENDOZA VERDUZCO CONSEJERA 
ESTEFAN A UGALDE VILLAREAL CONSEJERA 
JULIO CÉSAR COVA PALAFOX CONSEJERO 
ADAN VÁZQUEZ MARTÍNEZ CONSEJERO 
MARIA BEATR IZ ESTRADA !BARRA CONSEJERA 
ALICIA VAZQUEZ VALDEZ CONSEJERA 

CONSEJEROS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLfT ICOS: 
GUSTAVO DE LA CERDA GONZ LEZ PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
BENJAM N GUERRERO CORDERO PARTIDO REVOLUCIONARIO 
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DEMOCRÁTICA 
GUSTAVO ROSALES CASTANEDA PARTIDO MOV IM IENTO CIUDADANO 
JAIME SERRANO ALVAREZ PARTIDO ENCUENTRO SOC IAL 

ORDEN DEL DÍA 

QUE EL SECRETARIO PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE GUADALAJARA, DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR 
LOS ARTÍCULOS 171, PÁRRAFO l. FRACCIÓN I DEL CÓD IGO ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL ESTADO DE JALISCO; 13 PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; Y 
21. PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTR ITALES Y
MUN ICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PART ICIPACIÓN
CIUDADANA DEL ESTADO DE JAL ISCO, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN
ORDINAR IA DEL DÍA DIEC ISEIS DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO, A LAS D IECISIETE
HORAS.

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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3. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, CELEBRADA EL DÍA TREINTA
DE J UNID DE DOS MIL DIECIOCHO.

4. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL PERMANENTE DE
LA JORNADA ELECTORAL DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE
GUADALAJARA, CELEBRADA EL DÍA UNO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO.

5. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA. CELEBRADA EL DÍA TRES DE
JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO.

6. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ESPECIAL DE CÓMPUTO DE
ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, CELEBRADA EL DÍA
CUATRO DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO.

7. ASUNTOS GENERALES.

8. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ESTE

� 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, CELEBRADA EL DÍA DIECl�E.1?�: -- - -.� DE JULIO DE DOS MIL DIECIOCHO Y LA DECLARATORIA DE LA DESINTEGRACl<;JN y._ .. ;-.< -� 
DESINSTALACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJA�A: .. DE(,:: ,-.., __ ,- ,/\:;;
INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE J¡LjSCO'.' · --., :'! \'.. •:;,. i-, • lJ > ,. , •. '_ "' -f '-- 1•.J,!l !i-: :.•) '-:r_l,)• ,.,.,_;�� :t:, fil" 

CONSEJERO PRESIDENTE,_ LUIS MANUEL BECERRA SE�RANO: MUY t}) j}� -� - , 
TARDES A TODOS, MUCHISIMAS GRACIAS POR ACOMPANARNOS, SIENDO 
DIECISIETE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DÍA �IECISEIS DE JULIO DE 2018 DO 
MIL DIECIOCHO, INICIAMOS LA PRESENTE SESION ORDINARIA A LA QUE FUIMOS 
CONVOCADOS. LE SOLICITO AL SECRETARIO, VERIFIQUE SI HAY QUÓRUM, Y HAGA 
LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CON MUCHO GUSTO, 
PRESIDENTE, ME PERMITO INFORMAR QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES: 

EL CONSEJERO PRESIDENTE LUIS MANUEL BECERRA SERRANO 
LA CONSEJERA MA. ROSARIO MENDOZA VERDUZCO 
LA CONSEJERA ESTEFANÍA UGALDE VILLAREAL 
EL CONSEJERO JULIO CÉSAR COVA PALAFOX 
EL CONSEJERO ADÁN VÁZQUEZ MARTÍNEZ 
LA CONSEJERA MARÍA BEATRIZ ESTRADA IBARRA 
LA CONSEJERA ALICIA VÁZQUEZ VALDEZ 

ASÍ COMO LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS· 
GUSTAVO DE LA CERDA GONZALEZ PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
BENJAMÍN GUERRERO CORDERO PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL 
CHRISTIAN AXEL SALGADO ANGULO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA 
JAIME COBIAN ZAMORA PARTIDO DEL TRABAJO 
ALMA ROZZINA ROJAS GUARDADO PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO 
GUSTAVO ROSALES CASTANEDA PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
KETZALLI RENE COVARRUBIAS PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MARTÍNEZ 
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SERGIO RICARDO SÁNCHEZ VILLARREAL PARTIDO MORENA 
JAIME SERRANO ALVAREZ PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 

Y EL DE LA VOZ; HAY QUÓRUM PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: POR LO TANTO, SE 
ENCUENTRA FORMALMENTE INSTALADA LA SESIÓN, CONTINÚE SECRETARIO. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: EL SIGUIENTE ASUNTO ES LA 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, CONSEJERO PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE PIDO SECRETARIO QUE, EN 
VOTACIÓN ECONÓMICA, PREGUNTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO 
DE SU VOTO. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN VOTACIÓN ECONÓMICA LES CONSULTO SI SE APRUEBA EL 
ORDEN DEL DÍA EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: MUCHAS 
SECRETARIO, CONTINÚE. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONSEJERO PRESIDENT 
DE CONTINUAR Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 27 DEL REGLAMEN 
SESIONES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL, ME PERMITO SOLICITAR �A DISPENSA 
LA LECTURA DE LOS PUNTOS CONTENIDOS EN EL ORDEN DEL DIA, REALIZANDO 
ÚNICAMENTE LA LECTURA DE LOS ENCABEZADOS Y PUNTOS DE ACUERDO. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, A SU CONSIDERACIÓN LA SOLICITUD QUE FORMULA EL SECRETARIO. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA CONSIDERACIÓN, LE SOLICITO SECRETARIO QUE 
EN VOTACIÓN ECONÓMICA CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y A LOS CONSEJEROS EL 
SENTIDO DE SU VOTO. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE CONSULTA SI SE APRUEBA LA 
PROPUESTA EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, CONSEJERO PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO, CONTINÚE. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONSEJERO PRESIDENTE, ANTES 
DE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DÍA ME PERMITO SEÑALAR QUE LOS 
PUNTOS NÚMERO 3, 4, 5 Y 6 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTES A LA 
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APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE JUNIO; 
ESPECIAL PERMANENTE CON MOTIVO DE LA JORNADA ELECTORAL DE FECHA 1 UNO 

� 

DE JULIO; EXTRAORDINARIA DE FECHA 3 TRES DE JULIO; ASÍ COMO ESPECIAL 
PERMANENTE DEL COMPUTO MUNICIPAL, DE FECHA 4 CUATRO DE JULIO, TODAS 
DEL PRESENTE AÑO, SON DE NATURALEZA SIMILAR, POR LO QUE SOLICITO SEA 
SOMETIDO A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ELECTORAL, 
SU APROBACIÓN DE MANERA CONJUNTA. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA EN LOS TÉRMINOS 
PLANTEADOS. 

SECRETARIO, CONSULTE EN VOTACIÓN ECONÓMICA SI ESTÁN A FAVOR DE LA 
PROPUESTA FORMULADA. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, EN VOTACIÓN ECONÓMICA SE CONSULTA SI SE APRUEBA LA 
PROPUESTA EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS. 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO. 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SEÑOR PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIO, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIO, HUGO J ESÚS SALAZAR MENDOZA: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJERA MA. ROSARIO 
MENDOZA VERDUZCO? 

CONSEJERO ELECTORAL, MA. ROSARIO MENDOZA VERDUZCO: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJERA ESTEFANÍA UGALDE 
VILLARREAL? 

P3!Jin.i4dl!l0 
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CONSEJERA ELECTORAL, ESTEFANÍA UGALDE VILLARREAL: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA lCONSEJERO JULIO CÉSAR COVA 
PALAFOX? 

CONSEJERO ELECTORAL, JULIO CÉSAR COVA PALAFOX: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJERO ADÁN VÁZQUEZ 
MARTÍNEZ? 

CONSEJERO ELECTORAL, ADÁN VÁZQUEZ MARTÍNEZ: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA lCONSEJERA MARÍA BEATRIZ 
ESTRADA !BARRA? 

CONSEJERA ELECTORAL, MARÍA BEATRIZ ESTRADA !BARRA: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA lCONSEJ ERA ALICI 
VALDEZ? 

CONSEJERA ELECTORAL, ALICIA VÁZQUEZ VALDEZ: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJERO PRESIDENTE LUIS 
MANUEL BECERRA SERRANO? 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS, CONSEJERO PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO, CONTINÚE. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONTINUAMOS CON EL PUNTO 

NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE ASUNTOS GENERALES. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA. 
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EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, SE DA POR RENDIDO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DE DÍA. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PARA DAR TRÁMITE AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DADA 
LA NATURALEZA DE LA PRESENTE SESIÓN DE DESINTEGRACIÓN Y DESINSTALACIÓN 
DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, SE DECRETA UN 
RECESO DE MEDIA HORA, LO ANTERIOR PARA LA ELABORACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA Y EN ESE SENTIDO DAR CUMPLIMIENTO A 
LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 54 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE LOS 
CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES DEL INSTITUTO ELECTORAL 
Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: MUY BUENAS 
TARDES A TODAS Y TODOS, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SEGUIR CON NOSOTROS, 
SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DE� DÍA DIECISEIS DE "l 
JULIO DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO, REANUDAMOS LA SESION ORDINARIA A LA 
QUE FUIMOS DEBIDAMENTE CONVOCADOS. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: SECRETARIO, � 
CONTINÚE CON LA SESIÓN. .;::-;?(,':1}� ¡,"\;, 

,iJ;·"-?'-' \C'Pt'. •' <"
'
' 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONTINUAMOS CON 5,L�;l1fl<J\Gt1< <..::,;./\
NÚMERO 8 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE COR�ESPONDE A LA APROB1,�!I@ ijifif.:!��JÍ \l: \ 
PROYECTO DE ACTA DE LA PRESENTE SESION ORDINARIA DE ESTE'\ S�

.

�,<;J •

. 
1;..;· :�

�
i- .' 

MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA, LA CUAL FUE PRE _., rnif-,(;.��;i,· 
CIRCULADA. �•'$;,.. ." .,.(·:· ¼"" ___ .,;, 
CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: CONSEJERAS�'� -
CONSEJEROS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA. 

EN VIRTUD DE NO HABER ALGUNA PARTICIPACIÓN, LE PIDO SECRETARIO, QUE EN 
VOTACIÓN NOMINAL CONSULTE A LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS EL SENTIDO DE 
SU VOTO. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, ME PERMITO CONSULTARLES EL SENTIDO DE SU VOTO RESPECTO EL 
PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJ ERA MA. ROSARIO 
MENDOZA VERDUZCO? 

CONSEJERO ELECTORAL, MA. ROSARIO MENDOZA VERDUZCO: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJERA ESTEFANÍA UGALDE 
VILLARREAL? 

CONSEJERA ELECTORAL, ESTEFANÍA UGALDE VILLARREAL: A FAVOR. 
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SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA lCONSEJERO JULIO CÉSAR COVA 
PALAFOX? 

CONSEJERO ELECTORAL, JULIO CÉSAR COVA PALAFOX: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJERO ADÁN VÁZQUEZ 
MARTÍNEZ? 

CONSEJERO ELECTORAL, ADÁN VÁZQUEZ MARTÍNEZ: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA lCONSEJ ERA MARÍA BEATRIZ 
ESTRADA IBARRA? 

CONSEJERA ELECTORAL, MARÍA BEATRIZ ESTRADA IBARRA: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA lCONSEJ ERA ALICIA VÁZQUEZ 
VALDEZ? 

CONSEJERA ELECTORAL, ALICIA V AZQUEZ VALDEZ, A FAVOR. 

/\ t�?f;;�' 
SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: lCONSEJ ERO PRESIDENltE

··
•• 
.. 
·([u1's 

.. 
-)' .. 

MANUEL BECERRA SERRANO? 
,·.•;��: 'fr." . 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: A FAVOR. 

SECRETARIO, HUGO JESÚS SALAZAR MENDOZA: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
DE VOTOS, CONSEJERO PRESIDENTE. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LUIS MANUEL BECERRA SERRANO: MUCHAS GRACIAS 

� 

SECRETARIO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS REPRESENTANTES DE PARTIDO, HEMOS 
SIDO PARTÍCIPES -Y NO SÓLO COMO TESTIGOS, SINO, :SOBRE TODO, COMO · · 
PROTAGONISTAS- DE UNA EXPERIENCIA GRATIFICANTE PARA LA VIDA 
DEMOCRÁTICA EN JALISCO. GRACIAS A SU ESFUERZO, A SU TRABAJO Y, EN 
ESPECIAL. A LA RESPONSABILIDAD Y CONVICCIÓN EN SUS VALORES Y DEBERES 
CÍVICOS, HICIMOS POSIBLE QUE EL PASADO 1 DE JULIO MÁS DE 2 MILLONES 700 
MIL JALISCIENSES EMITIERAN SU VOTO, LO QUE IMPLICA 58 POR CIENTO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ARROJANDO UNA COTA HISTÓRICA PARA NUESTRO 
ESTADO. 

GRACIAS PORQUE SU COMPROMETIDA LABOR ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA 
JORNADA ELECTORAL REFRENDÓ LA VOLUNTAD DEL ELECTORADO EN JALISCO, 
VERTIDA EN 9,808 CASILLAS REPRESENTADAS POR CASI 90 MIL FUNCIONARIOS 
DISTRIBUIDOS EN CADA UNO DE LOS 125 MUNICIPIOS, DONDE USTEDES FUERON 
OJOS Y MANOS NO DEL INSTITUTO ELECTORAL. SINO DE TODA LA CIUDADANÍA. 

Pagtna7del0 
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GRACIAS PORQUE EN USTEDES CONFIAMOS NUESTROS PRINCIPIOS RECTORES, DE 
MANERA QUE LA CERTEZA, LEGALIDAD, INDEPENDENCIA, IMPARCIALIDAD, 

OBJETIVIDAD Y LA MÁXIMA PUBLICIDAD ESTUVIERON Y SIGUEN MÁS VIGENTES QUE 
NUNCA, CONTRIBUYENDO A LA CERTIDUMBRE DEMOCRÁTICA EN JALISCO. 

SIN DUDA, NUESTRO MAYOR BENEFICIO NO ESTÁ ÚNICAMENTE EN CONCLUIR ESTE 

PROCESO ELECTORAL CON ÉXITO Y ENTREGAR BUENAS CUENTAS A LAS Y LOS 
JALISCIENSES, TAMBIÉN NOS ESPERA LA COTIDIANA E IMPORTANTE TAREA DE 
PARTICIPAR ACTIVAMENTE EN NUESTRA COMUNIDAD E INCIDIR EN LA PERMANENTE 
TRANSFORMACIÓN DEMOCRÁTICA DE JALISCO. GRACIAS A TODAS Y A TODOS. 

FINALMENTE, SIENDO LAS 17 DIECISIETE HORAS CON CINCUENTA Y CINCO 
MINUTOS DEL DÍA DIECISEIS DE JULIO, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 184 DEL CÓDIGO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN SOCIAL DEL 
ESTADO DE JALISCO, SE DECLARA FORMALMENTE DESINTEGRADO Y DESINSTALADO 
EL PRESENTE CONSEJO MUNICIPAL DE GUADALAJARA. 

c. LUIS Mbl:CERRA SERRANO
CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL DE GUADALAJARA 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO 

DE JALISCO 

C. MA. ROSARIO OZA DUZCO 
CONSEJERA MUNI PAL ELECTORAL DE 

GUADALAJARA DEL INSTITUTO ELECTORAL 
Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

ESTADO DE JALISCO 
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